

惜金

陈金全英赛不敌陶菲克 错失赶超盖德最佳良机 能否参加奥运仍然成谜

四年前,陈金同样为奥运资格而苦苦挣扎,在当年的全英赛上,陈金连克李宗伟、林丹夺冠,积分排名从世界第六跃居第四,获得了北京奥运参赛资格。可是这一次,幸运之神没有垂青陈金,当丹麦老将盖德在全英赛首轮出局后,陈金昨天0:2不敌陶菲克,错失赶超盖德积分的机会,仍然被挡在世界前四之外,参加伦敦奥运的前景又黯淡了几分。

□快报记者 韩飞周游

两局输四分 奥运积分原地踏步

由于前天,丹麦老将盖德在首轮爆冷出局,中国选手陈金则完胜中国香港选手黄永棋,顺利晋级次轮,这让陈金获得奥运积分反超盖德的绝佳机会,只要昨天战胜印尼名将陶菲克,陈金可以拿到6050分的奥运积分,暂时反超盖德,跻身世界前四,有望与排名第二、三位的林丹和谌龙一同拿到伦敦奥运门票。

昨天的对决前,双方曾4次交手,陈金3胜1负占据优势,最近一次交锋出现在2010年世锦赛决赛,当时陈金2比0轻取对手夺冠。然而昨天,奥运会和世锦赛双料金牌得主陶菲克依然展现了他

细腻的技术,不断利用球路变化来调动陈金,他的杀球也极具威胁,很快以13比7领先,并以21比19先胜一局。第二局,陶菲克以20比17拿到赛点,背水一战的陈金虽然连救两个赛点,但他仍无力回天以19比21再丢一局,0比2落败无缘八强。这样,陈金全英赛获得对应的积分是4320分,无法替换此前最低有效奥运积分5040分,他净增的奥运积分和盖德一样都为0,与盖德的差距仍然为985分。

受伤困扰 陈金自称打得犹豫

“盖德首轮被淘汰后,中国队获得绝佳机会。但我不能让他们轻易拿到满额席位,这是我今天比赛的动力。”赛后,陶菲克说。的确,陶菲克本场打得可圈可点,陈金也感觉到了陶菲克与以往的不同,“确实我打得比较紧,他

(陶菲克)比较松,这应该是他近来打得最好的一场球。”这些天一直处于感冒中的陈金说。

事实上,除了感冒,脚伤也影响了陈金的状态。今年1月的马来西亚公开赛,陈金的右脚踝受伤退赛。全英公开赛开赛前,说起困扰自己的脚伤,陈金还是无担忧:“现在是刚好了一点,但还有顾虑,不知道能打成什么样,心里没底啊。”昨天陈金再次表示,“马来西亚公开赛受伤之后也没完全好。”

值得一提的是,谈到奥运资格的问题,陈金说自己也曾经犹豫过:“不可能不去想,因为身边的人总是在问。尤其是盖德也输球了,我就觉得自己有机会了,但往往机会在前面的时候,自己想法就特别多。在场上就会变得犹豫,特别是上周在德国公开赛上就是这样的感觉。”陈金说,现在,自己最应该学会的是如何面对压力。

比赛失利后,
陈金万分沮丧
新华社

声音

李永波: 印度赛是最关键机会

目前,陈金还有机会赶超盖德,接下来的瑞士和澳大利亚两站黄金大奖赛、亚锦赛、印度超级赛陈金全部报了名,盖德则是报了瑞士和印度两站比赛及欧锦赛,这些都是冠军分为7000分的赛事,陈金与盖德的10站奥运积分当中最低的一站均为5040分,夺冠能获得1960分的净积分。

事实上,在盖德战绩不佳的前提下(瑞士赛不进决赛,印度赛不进四强),陈金只要在瑞士赛、澳大利亚赛其中一站夺冠,抑或在印度赛打进四强,就足以扼住命运的咽喉。接受采访时,中国队总教练李永波对陈金错失良机感到可惜,但他认为陈金还有机会:“后面我们会在参赛计划上做得更详细,还有印度公开赛,那是陈金最后的也是最关键的机会!”



得知中得715万元 吓得腿软

票另外还中出三等奖48注、四等奖420注、五等奖1120注以及六等奖1414注,合计中奖金额为739万元。另外1注售出于扬州仪征市长江路1号(怡华超市门口)32100550投注站,中奖彩票是一张机选5注10元单式票。

随机购彩就中巨奖

相对于很多彩民朋友研究号码走势,大手笔购彩,仪征这个10元随机购买5注双色球,就中得一等奖的中奖者小张,显得格外的幸运。日前,他在母亲、叔叔、婶婶的陪同下来到了省福彩中心领取巨

奖。走进兑奖大厅,小张就不停地说:“吓死了,吓死了!不小心就中了这么大的奖,真的吓死我了!”

小张自称是福彩的“新兵”,因为购彩还没有超过半年,还不是坚持每期都买,路过投注站了,看到同事买了,才去买几注,一般都不超过10元,且都是随机。“我根本就搞不清什么投注方式,只是看到同事们都在说双色球的奖池大,奖金大,完全是跟风的,压根儿都没有想到自己会有这么好的运气!”

兑奖请叔叔来帮忙

上班时,小张听到同事们在议

论,说是仪征中出了1注715万元的一等奖,才想起自己买的双色球还没有核对号码。就打开电脑查号码,不查不要紧,一查吓一跳!竟然发现5注号码中有1注与中奖号码完全一致。“我的心脏开始乱跳,还发现自己的腿软,站不起来了!我不停安慰自己:‘不要紧,要淡定,要淡定!’5分钟以后,我才能站起来走路。”

小张赶紧请假,跑到叔叔家,请叔叔帮忙再查一遍号码。然后打电话给妈妈,一起到叔叔家里商量一下怎么领奖。“我妈妈也吓坏了,妈妈说当时脑袋里面都是一片

空白。普通家庭,谁见过这么多的钱啊!”

经过“群策群力”,大家达成共识:四人先到南京住下,然后派叔叔先到省福彩中心打探虚实。小张的叔叔说:“我打过热线电话,咨询到了省福彩中心的地址,我还走进了兑奖大厅,看了环境是安全的,没有闲杂人等,于是才敢安心去领奖。”

小张表示,非常感谢福利彩票送给自己的惊喜,以后肯定要坚持购买福彩,即使不再中奖,也是在做帮助弱势群体的善举。

通讯员 福娃 快报记者 闫弋

彩市万花筒

2012常州“福彩文化年”开幕

2012年3月3日14:00,标志着常州“福彩文化年”正式开幕的“走过爱的四季——常州市福彩文化年开幕暨都市福彩2011年度欢聚盛典”文艺晚会在常州广播电视台的演播大厅成功举办。

此次晚会是由常州市福利彩票发行中心与常州广播电视台联合策划举办的,历时三个多月的准备,得到了省民政厅、省福彩中心、常州市民政局以及各相关单位的大力支持。江苏省民政厅凌航副厅长亲临现场,为常州“福彩文化年”开幕致辞,热情洋溢地介绍了2011年江苏福彩、常州福彩所取得的成就,对常州“福彩文化年”寄予了厚望。常州市政协赵忠齐副主席则宣布“常州福彩文化年”正式开幕。

晚会共分为春夏秋冬四个篇章进行:“春天篇”回顾了2011年常州福彩和都市频道合作的“都市福彩·爱心传递”栏目资助的人物故事集锦;“夏天篇”回顾了2011年常州福彩与都市频道一起走进



社区的活动;“秋天篇”回顾了2011年福彩资助的学校及大学生福彩志愿者故事。在这个环节中,常州大学和常州工学院的十位受助学生代表来到现场,并宣布成立了“福彩大学生志愿者”队伍,从此常州福彩的公益事业又多了一支新生力量;“冬天篇”回顾了2011年常州福彩优秀站点的故事,2011年度十佳站点负责人登场,接受颁奖。

2012年对常州福彩来说,将是具有划时代意义的一年,随着晚

会的成功举行,“福彩文化年”正式启动,“拍摄福彩站点宣传片”、“参加全市婚博会”、“成立市福彩协会”、“举办刮刮乐折纸比赛”、“开展福彩文化理论研讨会”、“编辑‘大爱无疆’画册”、“举办彩票收藏展览”、“创办福彩休闲杂志”等一系列活动也都将提上议程,紧锣密鼓地展开。在以销量论英雄的同时,常州福彩将高度凝练并发扬新时期福彩事业的大文化,促进福彩事业更好更快发展。

通讯员 俞春娟 快报记者 闫弋

彩市公告牌

镇江彩民喜获中福在线25万

3月5日晚8:25,镇江市第一楼街销售厅迎来了龙年的首个25万元大奖。中奖的彩民是在朋友的介绍下刚刚开始接触中福在线“连环夺宝”游戏,他以“五注全投,单注0.5元”的方式进行投注,当进行到第二关时突然掉下20个连成一片的祖母绿,画面快速翻动出现了“恭喜中得累积奖250000元”的提示语,当时他还没反应过来,等提示语消失后很“淡定”地继续投注;当第三关结束,画面再次出现“恭喜中得累积奖250000元”后,他才意识到自己中了25万大奖,一时间销售大厅里沸腾起来,彩民纷纷离开机位,一睹大奖的风采,同时在场的每位彩民也获得了200元的“幸运满堂彩”红包,一起分享大奖带来的喜悦。这是镇江市第一楼街销售厅开业一年内出现的第二个25万大奖。

中福在线“连环夺宝”游戏

过程分为三关,分别为4*4、5*5、6*6的方形区域内派发各种颜色形状的宝石,若有同样的宝石连接在一起,即可获得相应游戏点数,同时,该组宝石组合消失,系统自动补发并生成新的宝石组合,直至无法再相连。这样的玩法很像大家平常玩的“俄罗斯方块”或者“连连看”,所以在操作上没有难度。

在每一关中累积得到相应数量的“钻头”图案并将游戏区域内的墙壁打掉时,进入下一关,第三关过关后游戏过程结束,根据本场游戏所得游戏点数进入不同级别的中奖环节“龙珠探宝”。

“连环夺宝”另一吸引人的地方是它拥有一个全国累积奖池,只要一次性投注1元以上,就可获得累积奖,最高可达25万元。2012年,江苏彩民已经中得了37个25万元大奖。

通讯员 谷镇 快报记者 闫弋